3. Naleznéte v Z[i| NSD c¢isel a) 3 4+ 17,4+ 2i; b) 3+ 6i,12 — 345 ¢) 5+ 37,13 + 184,

4. Najdete a € N tak, aby ideal aZ byl roven: a) 287Z + 63%Z:
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7. Necht S = Z|z|. Uvazujme idedly I = 25 + oS a J = 35 + x5. Ukazte, ze mnozina {ab;a € I,b € J}

netvori ideal v okruhu S. Dokazte také, ze I, J nejsou hlavni idealy. .
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6. Vvsvétlete nasledujicl ..rozpor:

(a) V oboru Z[f\/_%] plati (—=2)2 = (iv3+1)(iv/3—1). a proto se nejedna o obor s jednozna¢nym rozkladem

(tj. Gaussuv obor). %L_/

(b) V oboru Z[\/E] plati V2vV2 = (—4+43v2)(4+3/2). a presto se jedna o obor s jednoznac¢nym rozkladem.
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